

## El Consejero Nacional D. Ladislao López Bassa, en Mallorca

### Llegó ayer, procedente de Burgos

«Nos dijo que se honra muchísimo en representar a Mallorca en el Consejo Nacional»

Ayer mañana, llegó de Barcelona, procedente de Burgos, el Consejero Nacional, a las órdenes directas del Generalísimo, don Ladislao López Bassa, acompañado de su señora madre, con objeto de pasar breve temporada en nuestra isla.

cretariado Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS influyó grandemente para que se hiciera obligatorio en toda España el Subsidio Familiar que tanto impulsó en Mallorca, acogiendo en la antigua «O. N. S.», la «Caja Compensadora de Cargas Familiares».

Ayer tarde, con objeto de saludarle en nombre de «CORREO DE MALLORCA» le visitamos deseosos de que nos contara algo de su fecunda labor como Consejero Nacional.

El señor López Bassa, con su inata simpatía y modestia, rehusó hacernos manifestaciones, mostrándose el mismo que antes de ser elevado a la alta jerarquía de Consejero Nacional.

Nos rogó saludáramos a sus antiguos amigos de Mallorca, y que dijéramos que se honra mucho en representar a nuestra isla en el seno del Consejo Nacional.

Tuvo frases entusiastas y llenas de esperanzas en el resurgir de la Nueva España que con mano firme lleva el Caudillo por caminos de grandeza. Ladislao López Bassa a quien solicitamos una fotografía para honrar con ella nuestras columnas, se negó modestamente a nuestro requerimiento, por lo que hemos tenido que recurrir a una foto de nuestro archivo, obtenida hace ya algún tiempo.

Pudimos notar que nuestro querido paisano, se halla completamente restablecido del agotamiento físico que le produjeron hace algo más de un año, sus excesivos trabajos en pro de la nueva España, de lo que nos felicitamos cordialmente, seguros de que sus actividades han de repercutir provechosamente en la grandeza y prosperidad de España.

«CORREO DE MALLORCA» da su afectuosa bienvenida al gran patriota e incansable apostol de la Nueva España que es el Consejero Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, Ladislao López Bassa.



Bien conocida es en Mallorca la formidable labor que, gracias a su juicio certero y a su temperamento dinámico, desarrolló en los primeros tiempos del glorioso Movimiento Salvador.

Tampoco se puede olvidar que Ladislao López Bassa, fué el creador de la «Organización Nacional - Sindicalista» (hoy C. N. S.) y que gracias a su actividad fueron a miles los empresarios, técnicos y obreros que rápidamente se encuadraron en los Sindicatos de Falange, y que desde su cargo de Secretario Político del Se-

## El viaje de Ciano a España

(Decía anoche Radio Nacional)

Roma. — El viaje del Conde Ciano a España, quien caldrá mañana de Génova a bordo de un acorazado escoltado por dos cruceros y varios contratorpederos es objeto de grandes comentarios.

Aparte del programa oportunamente anunciado, se sabe que la llegada del Conde Ciano a España coincidirá con la publicación en el Imperio de un importante mensaje del Ministro de la Gobernación español, señor Serrano Suñer, dirigido a Italia.

El viaje del Ministro Ciano es objeto de grandes comentarios por la prensa de Londres y París, anunciando algunos periódicos la firma de un importante pacto político entre España e Italia, con ocasión de las entrevistas hispano italianas. Lo cierto es que, después del fascismo, Falange

Española Tradicionalista y de las JONS es una fuerza europea con la que no hay más remedio que contar.

«Il Giornale d'Italia» se ocupa de las próximas entrevistas entre el Conde Ciano y el Generalísimo Franco, tanto más importantes por celebrarse en un momento particular en la historia de España que acaba de salir victoriosa de su guerra de renovación.

Estas conversaciones confirmarán el lazo de solidaridad espiritual y de identidad política de España e Italia.

En cuanto al pacto político militar que la prensa de Londres y París anuncia entre España e Italia cree el «Giornale d'Italia» que es prematuro antes del viaje hacer ningún pronóstico.

## Consejo de Ministros

### Reglamento del Instituto Nacional de Crédito

#### Una sobretasa postal temporal

Burgos. — A última hora de la tarde se reunió el Consejo de Ministros en la residencia del Caudillo.

La reunión fué presidida por S. E. el Jefe del Estado.

Terminada la reunión, el Ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, recibió a los periodistas, a los que dió la siguiente referencia verbal de lo tratado:

En el Consejo que se ha celebrado hoy ha sido aprobado el reglamento del Instituto Nacional de Crédito para la reconstrucción de España.

También se ha aprobado una ley de bases para la reorganización del Patronato Nacional Antituberculoso. Quedó aprobado un decreto del Mi-

nisterio de la Gobernación sobre coordinación de los servicios de identificación personal por las Diputaciones Provinciales.

Se aprobó un decreto de Hacienda autorizando el establecimiento de una sobretasa postal, que regirá durante los días 15 al 25 del corriente mes de Julio, ambos inclusive, para sufragar los gastos de la concentración de Medina del Campo.

Finalmente, se aprobaron distintos expedientes sobre la concesión de créditos y otros cediendo al Estado el edificio donde está instalado el Dispensario antituberculoso de San Sebastián.

## La convalidación del Bachillerato de la zona roja

Madrid. — El Ministro de Educación Nacional ha firmado una Orden disponiendo la convalidación de estudios del Bachillerato verificados en la zona roja.

nos que han realizado estudios oficiales en los Institutos que estuvieron bajo la dominación marxista, una convocatoria especial de exámenes de convalidación para todas las asignaturas aprobadas en período rojo.

## El Congreso Nacional de Arquitectos en Madrid

### Hablando con uno de los arquitectos mallorquines que asistieron al mismo

«Por voluntad del Caudillo, no se tolerará ningún atentado a la riqueza arqueológica y monumental de España»

A fines del pasado mes de Junio —los días 26, 27 y 28— tuvo lugar en Madrid una asamblea que por la importancia y trascendencia de los acuerdos que en ella se tomaron, bien merecía algo más que la escueta información telegráfica.

Nos referimos al Congreso Nacional de Arquitectos que bajo la presidencia de don Pedro Muguruza Otaño se desarrolló en un ambiente altamente patriótico y que difería en absoluto de los antiguos congresos en que todo se reducía a poner en pugna diversas teorías apoyadas en dispares partidismos.

A este Congreso, invitados por la Superioridad, asistieron cinco arquitectos mallorquines, don Gabriel Alomar Esteve, don Carlos Garau, don José Alomar, don Francisco Casas y don Enrique Juncosa, que ostentaban la representación de Mallorca.

Deseosos de poder enterar a nuestros lectores de la labor de dicho Congreso nos entrevistamos ayer con nuestro amigo don Gabriel Alomar Esteve, quien nos dió los datos que transcribimos a continuación, concernientes a la trascendental reunión de los principales arquitectos españoles.

La celebración del importante Congreso Nacional de Arquitectos no surgió, como podía creer alguien, del deseo de defender los intereses de clase de los arquitectos españoles, ni de lograr del nuevo Estado una especial protección a sus tareas, sino que la feliz idea nació en la mente genial del Caudillo, Generalísimo Franco.

Don Pedro Muguruza Otaño, uno de los más ilustres arquitectos españoles, gran amante de la riqueza artística de España, y que desde el inicio del glorioso Movimiento Nacional dedicó todos sus afanes en defender el tesoro de nuestros Museos, estaba en Ginebra haciendo gestiones —que como se sabe obtuvieron el más lonjuno éxito— para intentar recuperar los valiosísimos cuadros que los rojos habían depositado en la ciudad ginebrina, y estando allí, fué llamado por el Generalísimo para que le visitara en su residencia de Burgos,

dirigiendo la conversación hacia otros objetivos, y demostrando un gran conocimiento de los problemas urbanísticos y de amor hacia la riqueza arqueológica y monumental de España, obligó a tratar, durante más de hora y media, de diversos puntos relacionados con la reconstrucción material de España y con la salvaguarda de las riquezas arqueológicas y monumentales que han quedado incólumes después de la guerra.

Al salir de la residencia del Caudillo, el señor Muguruza llevaba en su carpeta un encargo más importante aún que el de reconstruir el Castillo de la Mota: llevaba la consigna de dirigir con estilo imperial la reconstrucción de nuestra Patria.

Patrocinada por el Caudillo, el señor Muguruza convocó una reunión de unos doce arquitectos, de entre los mejores de España, para formular unas ideas, siempre perfectibles, que presidieran en toda la nación, y recogiendo y conservando los distintos estilos comarcales, el plan general de reconstrucción artística de España. Aquella docena de hombres, modestamente, sin publicidad alguna, se reunieron durante varios días, al servicio de España y del arte español, para preparar el Congreso nacional.

Muy pronto quedó señalado el grandioso plan del Congreso Nacional de Arquitectura: Nada de imposición de estilos determinados, de servir ciertos prejuicios ni de buscar personales lucimientos. Todo quedaba relegado para servir a España, al Arte español, y por eso la base del Congreso fué el estudio de unas ideas básicas, perfectibles, con la aportación sincera de los conocimientos de todos los reunidos.

La labor del Congreso —nos siguió diciendo nuestro interlocutor señor Alomar Esteve— siempre tuvo una dignidad, una alteza de miras, un patriotismo, difícilmente superable.

Todos los reunidos se dieron cuenta de la trascendental observación que el Caudillo había hecho al señor



En Madrid se ha reunido la Asamblea de arquitectos para el estudio de grandes problemas de la reconstrucción nacional. La presidencia, en la sesión de

para encargarle de la reconstrucción del famoso Castillo de la Mota, en Medina de Campo, donde hace poco tiempo tuvo lugar la gran concentración de las muchachas de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Para hacer tal encargo —dadas las ocupaciones del Caudillo y los conocimientos artísticos del señor Muguruza— bastaba una entrevista de unos quince minutos, pero el Generalísimo —y así lo declaró públicamente el señor Muguruza a los con-

Muguruza, de que los signos externos y más duraderos de todo movimiento renovador, tienen su mejor exponente en las obras arquitectónicas de su época, y que el sentido imperial de la nueva España debía plasmarse, de manera indeficiente, en las obras que se hagan para reconstruir lo destruido por los rojos, y en amparar todas las riquezas monumentales y arqueológicas que han sobrevivido a las contingencias de la guerra.

Por ello, todas las conferencias que se dieron en el Congreso Nacional de Arquitectura, estuvieron inspiradas en las citadas ideas básicas, y se estudiaron detenidamente los problemas de la Vivienda, de la Ciudad antigua y de la Ciudad moderna, que tuvieron digno remate en la conferencia que estudió el tema «Madrid, capital del Imperio español».

El acto final del Congreso tuvo lugar en el mejor sitio que se podía escoger para acto de tal naturaleza: En el patio de los Evangelistas del Monasterio del Escorial, donde tras un selecto concierto de música «de cámara», pronunció un elocuente discurso el Jefe Provincial del Movimiento en Madrid, arquitecto don Manuel Valdés, y una inolvidable conferencia el Presidente del Congreso, señor Muguruza, donde recordó que por voluntad del Caudillo, no se toleraría ningún nuevo atentado a la riqueza arqueológica y monumental de España, y se ampararían con previsoras disposiciones oficiales las incomprendidas de ciertos propietarios que a veces olvidan que la riqueza artística y monumental de nuestra Patria pertenece, ante todo al patrimonio de España, y que hay que conservarla a todo trance e imponer a los propietarios que sean los primeros en defenderla.

## EMPIEZA A DESCORRERSE EL VELO

### Araquistain acusa a sus cómplices

#### La influencia soviética en España. — Alvarez del Vayo, agente directo del Komintern. — La única preocupación y programa de Negrin, situarse fondos en el extranjero

Francisco Casares publica en «España», de Tánger, el siguiente artículo:

Los autores de la tragedia de España; los que la llevaron a la situación que hizo preciso, históricamente inaplazable, el glorioso Movimiento liberador; los que, después, consumaron en las zonas rojas, bajo su dominio, crímenes, saqueos, depredaciones, que no tuvieron precedente, ventilar ahora en el forzoso exilio, sus querellas y se lanzan, desesperada y cínicamente, sus imputaciones de culpa. Ciertas Frenas que gustan, con exceso, de acoger lo sensacional, han publicado recientemente un artículo del que fue embajador marxista en París, Luis Araquistain. Se trata de un alegato difuso, largo, desvaído. Como exponente de técnica periodística, el artículo es flojo. Francamente deleznable. Pero contiene una gran cantidad de noticias que el desenfado del escritor socialista brinda a los que le lean. Noticias que serían reveladoras si no supiéramos todos lo que fué la orgía de los rojos. No puede sorprendernos lo que Araquistain dice. Pero tiene perfiles y matices que completan la estampa de la roja dominación, y que confirman, sobre todo, lo ya conocido.

Hay una parte de este artículo consagrada a delatar los manejos de algunos socialistas y comunistas —Prieto y Negrin, principalmente— contra Largo Caballero. Araquistain ha estado siempre adscrito al viejo estuquista. Y en este artículo le defiende. Pero es tan acusada la responsabilidad, tan amplia la culpa de cualquiera de estos hombres nefastos que se apoderaron de España, que, aun a través de la defensa de un partidario apasionado, asoman, con todo su vigor, los hechos, que tienen traza incontrovertible. Por ejemplo, Araquistain dice que se quiso hacer de Largo Caballero el «Lenin español». Se le halagó, en ese sentido. Se quiso crear el mito. La Prensa, los oradores de mitin, los folletos de propaganda, los soflamas a la millonada gregaria y soez, los «afiches» que inundaron Madrid, difundían profusamente la estampa del tartufo al que un apodo de procedencia exótica satisfacía en términos de verdadero delirio. El ex embajador le defiende. Pero reconozca su envanecimiento ante el pretencioso y estúpido título. Y luego desvela las maniobras, los recursos puestos en juego para abolir la influencia del secretario de la U.G.T. Todo esto, realmente, tendría escasa importancia si no explicara en qué manos —ambiciones mezquinas, soberbias irresistibles, petulancias, rencores y envidias— estaba el desdichado sector: español que quedó bajo el tiránico dominio de aquella gente.

Araquistain recuerda la influencia que ejerció en la política marxista y frente-populista de España el Komintern ruso. Lo declara paladinamente. Rosenberg era el dictador. El lo decretaba y lo disponía todo. Y Alvarez del Vayo no era más que un agente sumiso y complaciente del enviado soviético. Es curioso el espectáculo de las violentas imprecaciones de Araquistain contra su cuñado Vayo. Como es sabido, están los dos casados con dos hermanas, judías ale-

manas. Han vivido juntos en Madrid, en un piso común, en la calle de Espartel. Hicieron política en estrecha alianza. Después se dividieron. Y la causa fué que Araquistain no quería servir los designios de Rusia, sin perjuicio de estar decididamente, entusiásticamente, al servicio del «Lenin Español». Ahora, Araquistain arremete contra su amigo y pariente. La calificación más leve que su pluma le dedica es la de necio y cretino. Pero —hay que repetirlo— todo esto tiene poco interés para nosotros, los españoles nacionales. Lo que importa es el sintoma. Los bandidos disputan. Y, sobre todo, la estampa retrospectiva que se presenta a nuestros ojos. Los que hablaban de «independencia» y de «invasiones», estaban por completo a merced de una voluntad tan lejana y tan ajena a nuestro sentido, nuestra tradición y nuestra geografía como la de la Rusia soviética. Claro que el desvergonzado articulista atribuye a todos esos desacuerdos, y a esas luchas internas, la pérdida de la guerra. Es esta conclusión la parte que pudiéramos calificar más necia y baladí de su relato y de sus juicios. Nosotros sabemos que la guerra la han perdido por otras causas fundamentales. La primera, porque Franco y su Ejército lo han querido. Que es un factor que parece no tener importancia para el despedido bergante. En todo caso, la afirmación no va a impresionar a nadie. Ni a los amigos ni a los adversarios. Lo único que tiene valor histórico en el artículo es la confesión de la influencia soviética. Rusia mandaba. El partido comunista español no tenía importancia —ni numérica, ni de influencia moral alguna— al comenzar la guerra. Pero cobró rápidamente una gran prepotencia. Sencillamente porque era la representación auténtica y autorizada del Komintern ruso. Y éste tomó, desde el primer instante, la dirección completa de la España marxista. Todo lo que se hizo fué por decreto de Stalin. Este era el verdadero jefe.

Incurre también Araquistain en la simplicidad de atribuir a esta causa el fracaso de ciertos planes militares. Tampoco interesa gran cosa la pueril declaración. La actuación gloriosa del Ejército Nacional tenía fuerza bastante para romper los planes rojos. La España marxista no tenía mandos. No tenía, en su ejército, una fe. Le faltaba disciplina. Los factores morales estaban de nuestra parte. En todo caso, para el análisis objetivo de la guerra terminada, esos apoyos y esas influencias que el escritor socialista confiesa, revalorizan el esfuerzo gigantesco realizado. Y demuestran la falsedad espantada de aquellas propagandas que inundaron el mundo, y a través de las cuales se quiso presentar a la España roja como abandonada de todas las democracias.

No merece la pena de recoger ciertas alusiones a la política internacional de la U.R.S.S. Araquistain mantiene, poco más o menos, que Rusia saboteó la política «nacional» de Largo Caballero, porque le interesaba no contrariar a Alemania, con la que Stalin ha querido siempre vivir en paz cordial. El mismo articulista desmiente la estúpida tesis cuando habla, con cinismo característico, de las copiosas ayudas de los Soviets, en material, en dinero, en hombres, en todo. Que el designio soviético consistía en crear en el Occidente europeo una sucursal de Rusia, es algo tan evidente que no necesita muy dilatada argumentación demostrativa. Lo que pasa es que ese designio se estrelló contra el infranqueable muro de heroísmo que oponían las fuerzas nacionales. Que es el único hecho que, en sus amañadas y tardías explicaciones, se le olvida al ex embajador «ca-ballerista».

Otros muchos aspectos sensoriales tiene este artículo. Por ejemplo, el de la significación y motivo de la presencia en el Poder de Negrin, el antiguo «prietista». Y su codicia, que le llevó a no tener otra preocupación ni programa que el de situarse fondos en el extranjero. El despojo de España, durante el dominio marxista, queda bien dibujado en esta relación de Araquistain. Hay en ella cifras y datos verdaderamente impresionantes. Pero este aspecto merece ser examinado en otro comentario.

# Información local

## Automovilismo del Ejército

**BENDICION DE VEHICULOS AUTOMOVILES**

Los propietarios de vehículos automóviles que deseen sean bendecidos en la festividad de San Cristóbal del día 10, a las 11 horas, organizada en colaboración con el Club Automóvil, se colocarán a lo largo de la calle de Ramón Lull y después en las adyacentes (Temple, etc.), dejando en cabeza hacia la Plaza de San Francisco los militares y los de los socios del Club Automóvil.

La entrada se hará por el exterior y la salida será pasando por delante de la iglesia de San Francisco, donde se efectuará la bendición, por la calle de San Francisco.

### De la Alcaldía

Al objeto de disminuir el consumo de agua a lo estrictamente necesario para cubrir la demanda del vecindario, dado que el caudal de la Fuente de la Villa ha disminuido sensiblemente, esta Alcaldía ha dispuesto que todos los camiones de obras, sean municipales, militares o particulares, vayan a surtirse al Matadero Municipal.

Al mismo tiempo ruega al vecindario que evite el desperdicio de agua en evitación de pérdidas inútiles de tan necesario elemento.

También la Alcaldía hace presente al vecindario que existiendo ya en el mercado de esta plaza contadores medidores de agua, se da un plazo máximo de quince días para que todos aquellos abonados que no lo tengan instalado se sirvan pasar por el Negociado de Aguas y Alcantarillado para recibir las debidas instrucciones y proceder a la instalación de dicho aparato medidor.

## Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Baleares

**Pago de Alquileres**

Los Sres. propietarios afectados por el Decreto de exención de alquileres atrasados, pendientes de cobro recibidos, podrán percibir su importe, en las Oficinas de esta Cámara, previa exhibición de la cédula personal y recibo de la última derrama, durante los días 13, 14 y 15 del corriente, de 9 a 12.

En el zaguán de la Cámara está expuesta, para conocimiento de los Sres. propietarios a quienes afecta, la relación de tarjetas prorrogadas o renovadas para el pasado mes de Junio, quedando nulas y sin ningún valor las que no figuren en aquella.

## Asociación Provincial de Ganaderos de Baleares

Esta Asociación ha recibido con destino a sus socios una pequeña partida de Suero y Virus contra la peste porcina, que será facilitada a los mismos que la soliciten.

## Juventud Antoniana

Mañana, domingo, día 9, la Juventud Antoniana tendrá Misa de Comunión general, a las ocho y media, con plática por el Director Rdo. P. Atanasio de Palafrugell.

Por la tarde, a las 6, en su campo propio (carretera de Establiments) se celebrará un partido del Torneo de Liga, entre el "Soledad" y el "Antoniana". Regirán precios populares.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Baleares

Con la conformidad del Excmo. Sr. Gobernador de esta Provincia, y a propuesta de esta Delegación, han sido sancionados los comerciantes relacionados a continuación y por los motivos que se indican:

Don Rafael Vallis Bonnin, de Palma, por venta de una partida de botetes de mermelada sin autorización: 5.000 pesetas.

Don Bernardo Perelló Cifre, de Palma, por venta de neumáticos a precio abusivo, y dirigir en el escrito de descargo, frases irrespetuosas al Sr. Inspector que comprobó la denuncia: 2.500 pesetas.

"Casa Codina", de Palma, por venta de algodón hidrófilo sin autorización: 2.000 ptas.

Herederos de Enrique Fábregas, de Palma, por venta de artículos de perfumería sin autorización: 1.000 pesetas.

Don Miguel Pou Sabater, de Son Sardina, por venta de derivados del cerdo a precio no autorizado: 500 pesetas.

Don Juan Coll Casanovas, cómplice del anterior, en burlar el impuesto de consumos: 50 ptas.

"Mirre S. A.", de Palma, por venta de "Malta" sin autorización: 250 pesetas.

Don Francisco Cardona, de Ibiza, por intento de embarque de Algarrobos por una cantidad mayor a la que tenía autorizada: 100 ptas.

Don José Bonnin Aguiló, falta de peso en la venta de azúcar: 100 ptas.

Don Jaime Reig, de Palma, por venta de queso a precio superior al de tasa: 100 ptas.

Doña Coloma Pizá López, de Palma, por id. id. id.: 25 ptas.

Don Guillermo Muntaner Rosselló, por negarse a la venta de aceite: 25 ptas.

## De la Diputación

**Memoria de Secretaría. — Año 1938**

El Presidente accidental de la Diputación Provincial, don José F. Moragues Mollau, ha tenido la atención de remitirnos un ejemplar de la Memoria reglamentaria de la Secretaría de dicho organismo, correspondiente al ejercicio de 1938.

La interesante obra, pulcramente editada en la Escuela tipográfica de la Casa de Misericordia, relaciona las más importantes noticias adoptadas durante el ejercicio de 1938, por la Comisión Gestora de la Corporación Provincial.

También figuran en ella interesante descripción de la Biblioteca de Cultura Artesana, ilustrada con seis fotografías, así como un mapa descriptivo del plan general de Vías Provinciales, y el estado de gastos e ingresos correspondiente a los Establecimientos provinciales de Beneficencia, y estados demostrativos del movimiento estadístico de hospitalizados y acogidos.

## Boletín religioso

**DOMINGO, DIA 9**  
**Santos Cirilo y Metodio, obispos**  
**CUARENTA HORAS**  
Concluyen en San Jaime, en honor

## Anoche se reunió la Comisión gestora municipal

Ayer, a la una y veinte de la tarde, se reunió la Comisión Gestora municipal en el salón de sesiones del Ayuntamiento, bajo la presidencia del Alcalde accidental, señor Cirerol, y con asistencia de los gestores señores Salleras, Bonet, Messana, Rotger, Tur, Roca, Sastre, Andreu, Cortés, Buades y Hevia.

Leída el acta de la sesión anterior, fué aprobada al igual que varias cuentas que figuraban en el orden del día.

Leído un dictamen que había quedado sobre la mesa, se acordó nombrar relojero municipal a don Pedro Caminal, de la "Relojería Española".

Se concedieron diversos permisos para obras particulares y suministrar bordillo para varias aceras.

Un dictamen referente a obras en la casa número 69 de la calle del "Teatro Balear", fué aprobado con la condición de que el propietario renuncie al mayor valor que obtendrá la finca, en caso de expropiación.

Se acordó abonar al contratista don Juan Ferrer Girard la cantidad de 20.000 pesetas, a buena cuenta de las obras que viene realizando por cuenta del Ayuntamiento en la calle del Marqués de la Fuensanta.

Igualmente se acordó abonar 1.000

pesetas por las obras que se realizan en la calle de Luis Vives.

Se acordó destinar 180 pesetas para adquirir paja para los caballos del servicio de pompas fúnebres.

Se acordó autorizar a la Compañía de "Gas y Electricidad S. A." para instalar un cable subterráneo en las calles de Juan Maragall, Juan Alcover y Antonio Ribas.

Fueron aprobadas las acostumbradas pagas de toca para dos familias de empleados municipales.

Se acordó que el Jefe de la Guardia Municipal urbana formule una propuesta de organización de servicios a fin de que los guardias vuelvan a gozar de un día de descanso semanal, descanso que ya tenían antes de la fecha del glorioso Alzamiento Nacional.

Igualmente se acordó dar por terminados los trabajos de depuración del personal municipal y dar por disuelta la Comisión que efectuaba tal depuración, y a propuesta del señor Hevia se acordó que se designe una comisión, que recogiendo la documentación de la extinguida comisión, tenga siempre al día un fichero en el que conste las actividades de todos los empleados municipales.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

## de la Virgen del Carmen. Fiesta en honor de la Virgen del Carmen.

A las diez y media, misa solemne con sermón panegírico de la Virgen por el Rdo. P. Serafin del Carmelo, C. D. Exposición a las doce y media.

Por la tarde, Rosario, continuación de la Novena de Nuestra Señora, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Empiezan en San Felipe Neri, dedicadas a Nuestra Señora del Carmen y en sufragio de varios difuntos.

Fiesta en honor de la Virgen del Carmelo.

A las diez, Tercia y Misa mayor con sermón por el Rdo. Padre Gaspar Morey, C. O.

Por la tarde, rezo del Santo Rosario, continuación de la Novena de la Virgen del Carmelo y reserva de Su Divina Majestad.

### OTRAS FUNCIONES

En la misa mayor de la Santa Iglesia Catedral, habrá sermón por el Rdo. señor don Guillermo Oliver, Beneficiado del Condotado.

En la iglesia parroquial de Santa Eulalia, a las siete, Novena de la Virgen del Carmen.

A las siete y media, misa de comunión general para las Hijas de María y por la tarde, después del Rosario, Novena de la Virgen del Carmen con sermón por el Rdo. señor don Jaime Sastre, Pbro.

En la Parroquia de la Concepción (Arrabal de Santa Catalina) a las 8 misa parroquial y de Comunión general de las Hijas de María. Visita reglamentaria a su Inmaculada Madre. A las cinco, en el Convento de Rdas. Franciscanas.

En las Capuchinas, fiesta a Santa Verónica Giuliani, Virgen Capuchina. A las diez, misa solemne cantándose

"Fons Bonitatis" y sermón por el Rdo. Sr. don José Espases, Pbro. y Económico de San Jaime.

Por la tarde, a las seis y media meditación y Coronilla a las Llagas de la Santa. Visitando esta iglesia se puede ganar Indulgencia Plenaria.

En el Socorro, a las ocho, Comunión general para la V. O. T. y devotos de N. P. San Agustín. Por la tarde, a las siete y media, Rosario y ejercicio de Santa Rita de Casia.

En el Convento de la Concepción, habrá misa de Comunión general y plática que celebrará el M. I. Sr. Director para conmemorar aniversario de haberse instalado la asociación de Hijas de María.

En los PP. Capuchinos, la Juventud Antoniana, tendrá misa de Comunión general a las ocho y media. Después de la misa reunión en la Sala de Juntas.

En Santa Teresa, a las siete y media de la noche continuación de la Novena de la Virgen del Carmen con sermón por el Rdo. don Guillermo Nadal, Pbro.

En el Oratorio de las HH. Carmelitas (calle del Obispo) a las siete y media tarde, continuación de la Novena de la Virgen del Carmen, con sermón por el Rdo. P. Jaime Allés, de los Sagrados Corazones.

En la Merced, a las siete y media Misa de Comunión general para los Indignos Esclavos de Jesús Sacramentado.

En la iglesia de los Padres Carmelitas, fiesta de la Semana Devota del Carmen. A las siete y media, misa de Comunión General con plática

## C. N. S.

### AVISO A LOS FABRICANTES DE CALZADO

Esta Delegación Sindical, habida cuenta de la existencia en esta Isla, de una importante partida de suela destinada a la confección de calzado civil (75 por 100 Caballero y 25 por 100 Señora) de conformidad con la Autoridad competente, abre el presente concurso entre los fabricantes de esta Isla, legalmente establecidos, el día 18 de Julio de 1938 de acuerdo a las siguientes condiciones:

1.ª — Los tipos de calzado interesados son: manual corriente goodyear y tractor para caballero, y manual corriente Blake y tractor para señora.

2.ª — El calzado será fuerte, elegante, vistoso y de diversos tipos, formas y medidas.

3.ª — Se presentarán antes de las 12 horas del día 15 del actual, en el local de esta C.N.S. — Godeó, 36 - 1.ª — y bajo sobre cerrado y sellado dirigido al Delegado Sindical Provincial, con expresión "CONCURSO CALZADO NACIONAL" oferta de precios por unidad (par) detalles de las pieles que se emplearán para el corte, plazo de entrega, capacidad productiva diaria, así como cuantos datos sean de interés para mejor conocimiento de esta Delegación Sindical.

4.ª — Juntamente con la proposición indicada en el párrafo anterior se acompañarán las muestras (como mínimo una por clase) que se estimen convenientes, entamadas y con expresión del tipo de calzado que se trate y nombre del fabricante.

5.ª — La venta de este calzado que se denominará "NACIONAL" se hará libre entre los comerciantes de las provincias que la Autoridad designe.

6.ª — El número de pares a fabricar, es elevadísimo, excediendo de cien mil, si bien esta Delegación se reserva el derecho de asignar el número que corresponda al mejor postor de este concurso, atendiendo a su capacidad productiva.

7.ª — De resultar desierto este concurso, o no considerarse la Autoridad aceptables los precios propuestos, se repetirá entre los fabricantes de Calzado de la Península.

El importe de este anuncio será a cargo del adjudicatario.

Palma, 7 de julio de 1938. Año de la Victoria.

Por Dios, por España y su Revocación del adjudicatario.

Firmado: G. Sampol. — V. B., El Delegado Sindical Provincial. Firmado: G. Cortés.

Saludo a Franco: ¡¡Arriba España!!

## Gobierno civil

## Brotos de peste porcina

### Una circular del Servicio Provincial de Veterinaria

Habiendo aparecido algunos brotes de peste porcina y estando en la época que todos los años hace su invasión en el ganado de cerda esta zoonosis enfermedad y con el fin esencial de evitar su malogro la próxima cosecha como medida preventiva ante la terrible amenaza, a propuesta del Inspector Provincial Veterinario y de acuerdo con lo dispuesto en el vigente Reglamento de Epizootias se declara oficialmente la existencia de la citada enfermedad en las circunstancias que a continuación se expresan: debiendo por lo tanto las Autoridades, funcionarios y demás personas interesadas hacerse cargo de lo que supone el cumplimiento y cooperación de cuantas medidas tendran a evitar la mortandad de nuestro ganado y cumplir por lo tanto lo más exactamente posible las disposiciones referentes a la expresada epizootia bajo las responsabilidades contingentes.

Se declaran zonas infectadas el caso de la población de San Juan y todas las fincas de este término municipal situadas en el triángulo formado por las carreteras de San Juan a Petra y de San Juan a Villafraanca, y el predio de San Vivot en el término municipal de Buñola.

Se declara zona sospechosa toda la isla de Mallorca.

Todo foco que aparezca, inmediatamente por la Alcaldía será denunciado oficialmente a este Gobierno civil y a la Inspección Provincial Veterinaria para su declaración en el Boletín Oficial de la provincia; todo foco declarado infecto se procederá al riguroso aislamiento de los enfermos y a la destrucción de los animales.

Se procederá a la destrucción de carnes, estrochías, restos de alimentos y a la desinfección de los locales por cualquiera de los procedimientos señalados en el artículo 112 del Reglamento citado.

Se prohibirá en absoluto toda circulación de ganado de cerda en el interior del foco declarado infecto.

Se prohíbe totalmente toda castra

ción de ganado de cerda interín, extinguido el foco.

Como medidas generales se adoptarán las siguientes: Primero, prohibición de ferias, mercados y todo comercio ambulante quedando únicamente permitido —mientras no en los focos infectos— el comercio privado de finca a finca y siempre evitando el ganado con la correspondiente guía sanitaria de origen (ganado de Cerda).

Inmediatamente de darse cuenta todo ganadero de que se nota algo anormal en la salud de su ganado de cerda, dará cuenta a las Autoridades locales para que por estas adopten las medidas correspondientes.

Será castigado con toda severidad todo ganadero que al darse cuenta la anomalía de su ganado, en vez de proceder conforme a lo señalado procure deshacerse del que resta, aparente sanidad; por lo tanto, el comprador del mismo en que entre cuatro y veinte días de la compra, de la aparición la enfermedad, dará cuenta a la Inspección Provincial de Veterinaria para que se depuren las responsabilidades que el vendedor hubiera incurrido, venta de ganado en periodo de incubación de epizootia.

Las compañías de Ferrocarriles Mallorca no admitirán la facturación del ganado de cerda que no va acompañado de la correspondiente guía y procederá durante el tiempo que dure esta declaración oficial, la enfermedad al exacto cumplimiento de lo ordenado en el capítulo IV del citado Reglamento.

Las Juntas Locales de Fomento cuando con sus Inspecciones Municipales adyacentes harán los medios necesarios para conseguir el depósito de suero específico para dar a la sofocación de todo foco posible sin perjuicio de que los organismos correspondientes gestionen posibilidades de la implantación de tratamiento sanitario obligatorio, conforme a lo dispuesto en la Ley de 2 de junio del año 1938.

por el Rdo. P. Alejo de la Virgen del Carmen. A las once, misa solemne cantada con sermón por el Rdo. Padre Serafin del Carmelo. Por la tarde, a las siete, continuación de la Novena como los demás días.

**VISITA**  
A la Virgen del Rosario, en Santa Catalina de Sena.

**LUNES, DIA 10**  
San Cristóbal, mártir y Santa Amalia y 7 hermanas mártires  
**CUARENTA HORAS**

Continúan en San Felipe Neri, dedicadas a Nuestra Señora del Carmen y en sufragio de varios difuntos.

A las seis, misa de Exposición del Santísimo y misas rezadas.

Por la tarde, rezo del Santo Rosario, continuación de la Novena de la Virgen del Carmen y reserva de Su Divina Majestad.

**VISITA**  
A la Virgen de la Salud, en la parroquia de San Miguel.

## Movimiento de buques

Saló, ayer, para Mahón el vapor correo «Fuerteventura».

Para Valencia la motonave alemana «Minerva»; con carga general y para Tuzes el vapor «S. A. S. VIII».

Esta mañana, ha entrado en el puerto fondeando frente a la caseta de los prácticos el destructor italiano «Proclon» que ayer llegó a Palma procedente de Mahón, fondeando a la entrada del mismo.

Procedente de Málaga y Sevilla ha llegado esta mañana el vapor italiano «Frenze» con pasaje y carga.

## Notas de Sociedad

**Petición de mano**  
Por doña Ana Ramis, Vda. de Amorós, y para su hijo don Jerónimo, del comercio, ha sido pedida a don Ernesto Smith y esposa, doña Francisca Bonnin, la mano de su bella hija Magdalena.

La boda se celebrará en breve.

**Viatcada**  
En Santa María, donde reside temporalmente, ha sido viatcada, dado su estado de gravedad, la distinguida señora doña Francisca Lladó Pujol.

**De viaje**  
Embarcaron ayer para Mahón, a bordo del vapor "Fuerteventura", doña Carmen Saura, Vda. de Grau; el capitán de Infantería don José Ballesler Molina; el Teniente Auditor de la Armada, don Antonio Puerto Planas, don José Mira Bibiloni, don Francisco Llobera Estades, don José María Pérez, don José Viada Viada;

don Salvador Gil Blanco y don Mateo Llobera Moreno.

Regresaron de su viaje a la península el Secretario de Sala de la Audiencia, don José González Moro y Alférez de Infantería don Jaime Bordeny.

Por vía aérea, llegaron ayer nuestra ciudad, don Domingo Jiménez Botey, doña Mercedes Ribas Grandia María Balaguer Moragues, don Francisco Bestard Mas, don María Plá Elias y doña Enriqueta Escalera de Plá, don Juan Estelrich Fr. don Antonio Amengual Creus, don Aurelio Alou Mercant, doña Catal Ferragut Picornall, don Guillermo Seguí Florit, don Alejandro Colme don Jaime Argüello y don Jaime Uriel.

Esta mañana, en el avión de "Compañía Iberia" han salido por la península don Pedro Vives, don Pilar Camprubí Boyer, don Ramón Bianchi, don José Llaseras S. doña Cecilia Tegui, don Jorge Gillo, don José Deu, don Antonio C. doña Inés Puigros, don Francisco Malagarriga, doña Concepción rabell, don Alejandro Delgado y doña Pilar Gutiérrez Chaume Gorosti.

**El Consul de It**  
Ayer, a bordo del destructor italiano "Procione", regreso de Mahón donde marchó con ocasión de la cita de la escuadra italiana a Merca, el Consul de Italia en nuestra ciudad, señor Ramondino. Sea bienvenido.

En la iglesia parroquial de San Cruz se celebró el enlace de la señorita Maruja Busquets y Roca el Alférez Provisional de Infante don Jesús Gutiérrez y Rodríguez.

Apadrinaron a los contrayentes don Miguel Bonnin, Teniente de Cruz Roja, por parte de la novia por parte del novio don Francisco Monroy, Secretario Habilitado de Jefatura de Industria.

Los recién casados, a quienes seamos muchas felicidades, salieron en viaje de bodas por la península.

## Del Gobierno Civil

Al acudir ayer los periodistas Gobierno civil, se les manifestó había visitado al señor Gobernador el Consejero Nacional señor Llo Bassa, acompañado del Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, señor B. qui.

Aparte de esto, se carece de noticias que pudieran ser de interés para la publicación.

## El corazón del automóvil "TUDOR"

## Cooperativa Electra Popular de Palma de Mallorca

Capital suscrito 775.000 pesetas  
Oficina, Bonaire, 19 Teléfono 27-21

Esta Cooperativa electrificará toda la ciudad; actualmente viene suministrando fluido eléctrico a más bajo precio que la competencia, cumpliendo así los fines que se ha propuesto.—Ayudada a lograr cuanto antes la electrificación de toda Palma, suscribiendo ACCIONES VOLUNTARIAS y consumiendo el fluido que produce.

**PASTA DENTIFERICA CALBER**

umenta el encanto de su sonrisa con el uso diario de la

**PASTA DENTIFERICA CALBER**

En Madrid

Se van a reanudar los trabajos para construir 2.200 viviendas

Los obreros podrán habitar casas de rentas altas MADRID NO TENDRA MENDIGOS

Madrid. — En la próxima semana se reanudarán las obras en los grupos de 1.400 casas baratas que estaban en construcción en el momento de producirse el Alzamiento nacional. También se reanudarán los trabajos en unas 8.000 viviendas que se construyeron en aquella misma fecha, acogidos a los beneficios de la ley Salomón. Las primeras son colonias, situadas en las afueras de la ciudad, y las segundas casas que se estaban construyendo dentro del perímetro urbano.

Antes del invierno — ha dicho el Gobernador civil, al salir de presidir la reunión de la Junta de Reconstrucción de Madrid —, todos tendrán habitación adecuada.

Estamos estudiando la fórmula, propuesta ya al Gobierno, para que las casas de rentas altas puedan ser habitadas por obreros y empleados modestos, cubriéndose la diferencia entre la renta real y la que puedan pagar esas gentes humildes. Si fuese necesario, obligaríamos a los que por capricho de lujo tienen varios pisos en Madrid a que se queden con uno solo, quitándose también a aquellos que viven en provincias y mantienen aquí habitación. Todo, antes de que llegue el invierno y los madrileños no tengan habitaciones adecuadas.

La Junta de Reconstrucción levantará una estadística de los cuartos que hay desahucados en Madrid y pueblos cercanos para abordar la

resolución definitiva del problema de la habitación en Madrid.

La recogida de mendigos

Madrid. — Ha comenzado hoy la recogida de mendigos para evitar que vuelva a darse en el Madrid de la Nueva España el espectáculo que antes ofreció.

Después de ser convenientemente asistidos, los mendigos serán clasificados, yendo los ancianos y niños a Asilos y Colegios y los forasteros a sus pueblos de procedencia.

Los que se encuentren en edad de trabajar irán a la Colonia Agrícola Municipal de Bobadilla del Monte.

La vacunación obligatoria

Prosigue la intensa actuación sanitaria en la capital empleándose por vez primera en España el sistema de acondicionamiento de barrios para proceder a la vacunación total.

Acordonado un barrio, se instalan en él centros sanitarios y equipos de vacunadores, que visitan casa por casa, vacunando a todos sus moradores, a los que se entrega seguidamente un certificado de vacunación.

De este modo, se vienen practicando unas 2.000 vacunaciones diarias. Este sistema, que se ha practicado con éxito en el barrio de Tetuán de las Victorias, se proseguirá hasta que quede vacunado todo Madrid en plazo breve.

Ayer fué clausurado en Madrid

El primer Consejo provincial de la Sección femenina

Discurso de Pilar Primo de Rivera

Madrid. — Ha terminado el primer Consejo provincial de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, la palabra autorizada de Pilar Primo de Rivera.

Durante varios días, desde el pasado lunes se han reunido, en la Delegación Provincial, esforzadas camaradas que han venido cumpliendo una magnífica labor en las avanzadas heroicas de esta guerra de la reconstrucción nacional y han hecho una obra magnífica, juramentándose para continuarla cada una en los puestos designados por las altas jerarquías del Movimiento.

A las cinco de esta tarde se ha celebrado el acto de clausura, habiendo llegado a dicha hora la Delegada Nacional, Pilar Primo de Rivera, quien fué recibida por la Delegación Provincial en pleno que le aguardaba a la puerta del edificio. En el interior estaban las Organizaciones juveniles femeninas, margaritas, flechas y flechas azules.

Con Pilar Primo de Rivera ha llegado el jefe Provincial, Manuel Valdés, y otras jerarquías del Movimiento, que han sido recibidas por el Obispo de Madrid-Alcalá y por el Secretario Provincial.

Pilar Primo de Rivera fué obsequiada con un ramo de flores e inmediatamente comenzó el acto de clausura, en el que la Delegada Provincial dió lectura a los 26 puntos de la Revolución Nacional-sindicalista y leyó el famoso discurso de José Antonio pronunciado en el Teatro de la Comedia.

Las cursillistas de la provincia de Madrid han oído como anal del Pri-

mer Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS la palabra autorizada de Pilar Primo de Rivera.

Esta comenzó diciendo que Falange Española Tradicionalista y de las JONS tiene el corazón abierto para realizar la gran obra que quería José Antonio.

Glosa a continuación los veintiséis puntos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS que por voluntad del Caudillo y por el heroísmo de los gloriosos caídos han sido incorporados al estado nacional-sindicalista. Reconoce a continuación que el sacrificio diario en una lucha continua es difícil, pero cada una de las cursillistas tendrá que realizar una misión y para ello es preciso que cada cual piense en nacional-sindicalista y que se dedique a trabajar entusiastamente en la obra de Falange Femenina. Vosotras — dice Pilar Primo de Rivera — sois la garantía del éxito de nuestra España, camaradas que vivís en la santa hermandad de la Falange.

Exalta luego la disciplina y dice que ser disciplinadas en este momento es uno de los deberes más sagrados para con la Patria. Se refiere luego al espíritu heroico de las falangistas caídas durante la revolución marxista y dice que no tenían más interés que el servir a la Patria y por ello dieron su vida y su sangre sin regatos.

Como acto final, el Obispo de Madrid-Alcalá bendijo a todos los asistentes.

NOTAS DEL EJERCITO

DESTINOS

En Infantería: Teniente Coronel don Joaquín Fuster Rossifol, del Batallón de Ingenieros de Mallorca, a la Comandancia de Obras y Fortificación de la Base Naval de Mahón.

Comandante don Miguel Cerdá Morro, del Batallón de Ingenieros de Mallorca y en comisión en la Jefatura de Movilización, Instrucción y Recuperación, cesa en la expresada comisión y pasa a su destino de plantilla.

Teniente provisional don Mateo Salom Orell, del Batallón de Ingenieros de Mallorca y agregado al de Zapadores Minadores núm. 2, cesa en la expresada agregación y pasa a su destino de plantilla.

Capitanes provisionales don Carlos Cerdá Marqués, del Servicio de Automóviles del Ejército, al mismo y don Luis Vaquer Ferrer, del Regimiento de Transmisiones al mismo.

En Sanidad: Teniente Médico de Complemento don Rafael Lacy Sureda, y Alférez Médico de Complemento don Carlos María Sureda Costa, del Hospital Militar de Ciudad Real, al de Gerona.

Farmacéutico primero don Joaquín Arión Gende, cesa en la comisión que desempeña en la Comandancia General de Baleares, volviendo a su destino como jefe de la Farmacia del Hospital Militar de Tetuán.

Farmacéutico primero, ascendido, pasa a jefe de los Servicios de Farmacia de la Comandancia General de Baleares.

En Guardia Civil: Comandante don Eugenio Blanco Moranta, de la Comandancia de Baleares, a la de Teruel.

Capitán don Pedro Sansaloni Gayá, de la Comandancia de Guadalajara, a la de Baleares.

Teniente don Juan Serra Planells, de la Comandancia de Oviedo, a la de Valencia Interior.

En Infantería: Alférez provisional, don Emilio Felu Truys, de la 54 División, al tercer Batallón del Regimiento Palma, núm. 36.

Alféreces provisionales don Matías Daniel Arenaza, don Valentín Fernández Solís, don Alfonso Piñera Villoslada y don Angel Santos Garrote, del Ejército del Centro al primer Batallón del Regimiento Palma núm. 36.

Alférez provisional don Juan Ramón Bestard, del Ejército del Centro al Regimiento La Victoria número 28.

Alférez provisional don Andrés Sitjar Trias, del Ejército del Centro, al Cuarto Batallón del Regimiento Sicilia 8.

ASCENSOS

En Infantería: Teniente don Fernando Martí Cerdá, a Capitán, con antigüedad de 20 de Marzo de 1937.

Se concede el empleo de Alférez de Complemento a los Brigadas de dicha Escala don Antonio Palmer Nadal, don Guillermo Reynés Quintana y a don Juan Rotten Sureda.

En Ingenieros: Alférez provisional don Guillermo Cifre Llompart, a Teniente provisional, con antigüedad de 10 de enero de 1838, Brigada de Complemento D. Joaquín Maroto Coll, a Alférez provisional, con antigüedad de 18 de abril de 1939.

En Sanidad Militar: Se confiere el empleo de Alférez a los Brigadas don Cecilio Massanes Font, y don Sebastián Cifre Trens.

Se confiere la denominación de Teniente Médico de Complemento al Teniente de la misma escala, don Vicente Jordá Fornés.

nica de la guerra de la Independencia, Suspensión de insignias de asimilados

Sevilla. — Se ha publicado la siguiente orden militar:

«Terminada la campaña, dejarán de ostentar la divisa de oficial en el pecho el personal subalterno del Ejército con asimilación o consideración de dicha categoría.»

Para los Caballeros mutilados

Madrid. — Bajo la presidencia del general Millán Astray, se ha reunido en esta capital la Asamblea de magistrados inspectores del Cuerpo de Mutilados de Guerra.

Se tomó el acuerdo de agradecer al Fomento del Trabajo Nacional en Barcelona el ofrecimiento de emplear en Barcelona y su provincia hasta 10.000 mutilados, y expresar el mismo sentimiento a la generosa donante de una finca en Guadalajara para crear el Albergue del Mutilado. Se dió cuenta de varios ofrecimientos y donativos recibidos, entre otros uno de 1.000.000 de pesetas del Banco de España.

Curso para extranjeros en Santander

Santander. — El programa del Curso para Extranjeros que se celebrará en esta ciudad desde el 1 al 31 de agosto con arreglo al siguiente programa:

De 9 a 10, lección de idioma español de 10 a 11, lección de Literatura e Historia de España, alternando los profesores don Angel González Palencia y don Ciriaco Pérez Bustamante; de 11 a 12, curso de Fonética española, por el profesor don Joaquín de En trambasaguas. Estas clases tendrán lugar desde el día uno hasta el cinco del cada mes. Desde el 7 al 31 regirá el siguiente programa: De 10 a

10:30, lección de idioma español. Hasta las 11:30, lección de Literatura e Historia de España, alternando los profesores antes mencionados. La tarde estará dedicada a conferencias.

CARTELERA CINE-MATOGRAFICA PARA HOY

PRINCIPAL. — A las 3:15: "Ruta de héroes", por Brigitte Heilm y "Cades".

BORN. — A las 3:30: "La verdadera felicidad", por Luisa Ulrich, y "Tres caballeros de frac", por Titto Schipa.

LIRICO. — A las 3:15: "Un par de gitanos", por Stan Laurel y Oliver Hardy y "En los tiempos del vals".

MODERNO. — A las 3:15: "Las fronteras del amor", por José Mojica, y "La Pimpinela escarlata".

RIALTO. — A las 3:15: "Tres lanceros bengaleses", por Gari Cooper, y "Toda una mujer", por Ann Harding.

PROTECTORA. — A las 3:30: "Rataplan", por Antonita Colomé, y "Morena Clara", por Imperio Argentina.

BALEAR. — A las 3:30: "La Dama de las Camelias", por Ivone Príncipe, y "Cara a cara", por Ken Maynard.

NOTA. — Esta cartelera no indica recomendación de las películas que en ella se anuncian.

La publicidad más económica y eficaz, es la publicidad en la Prensa. Utilice CORREO DE MALLORCA. — Llame al 2-8-5-3.

«ADDOMETER»

Suma y resta directa, consecutiva y alternativamente. Precio, 155 pesetas. Otros modelos de 40, 30 y 15 pesetas, Casa PRODUCTOS "A B C" Sindicato, 149.

Papel carbón y cintas "PELIKAN" y "KORES" CASA MALONDA 78, Jaime II - T. 1732

Agua de mesa, minero medicinal MONDARIZ

HIGADO - Riñón - INTESTINOS 2 pesetas botella 45. - Caja de 24 botellas DEPOSITO. A. Buades. Cestos, 15

NODRIZA se ofrece, de 26 años, leche de dos días, para criar en Marratxi: "Ca's Panaré".

ARCA DE CAUDALES Compraría. P. Santa Eulalia, 10.

Extraviado Rueda de coche Fiat neumático 400 x 17 Manacor - Palma día 6 - 7. Gratificaré devolución. Garage Continental. Zanoguera, 16.

BROCHE DE ORO con piedra marrón, se perdió el jueves día 6 por calles Polvorín, Bonanova, Inglaterra, Francia, y Calvo Sotelo (Terreno).

Se gratificará su devolución en la casa Dr. Andreu, calle Conquistador, 30.

Noticiero extranjero de esta mañana

Para solucionar la crisis holandesa

La Reina llama a consulta a los jefes de Estado Mayor, y se cree que se constituirá un gabinete de concentración nacional

34 SENADORES NORTEAMERICANOS CONTRA LOS PROYECTOS DE ROOSEVELT

La Haya. — Es comentada en los círculos políticos de esta capital la decisión tomada por la Reina Guillermina, la cual, para solucionar la crisis del Gobierno, ha llamado a consulta a los jefes de Estado Mayor.

Ha asistido también a la reunión el jefe del partido católico. Se espera que se constituirá un gabinete de concentración nacional.

El Papa recibe al embajador de Eslovaquia

Roma. — Su Santidad recibió ayer al embajador de Eslovaquia, Sior, ante la Santa Sede. Este cumplimentó también al Cardenal Secretario, Mons. Maglione.

El mantenimiento del embargo de armas en EE. UU.

Washington. — Treinta y cuatro

Tuvieron que suspenderse los trabajos para sacar a flote el «Thetis»

Prosigue la encuesta para conocer las causas de la catástrofe

Londres. — Ayer tuvieron que suspenderse los trabajos iniciados para sacar a flote al submarino "Thetis". La causa de ello fué que una fuerte tempestad, no sólo impidió los trabajos, sino que causó graves averías al buque que estaba empleado en los referidos trabajos.

El buque de referencia tuvo que ser remolcado a Liverpool, para reparar las averías recibidas. De todos modos, se ha logrado ya modificar un tanto la posición del

submarino, para proceder luego con mayor facilidad a sacarlo a flote. Prosigue la encuesta

Londres. — Prosiguió ayer en el Palacio de Justicia la encuesta encaminada a conocer las causas del hundimiento del submarino "Thetis", y de la pérdida de la tripulación, que quedó encerrada en el mismo.

Informaron ayer varios técnicos en navegación y en mecánica submarina.

Comandancia General de Baleares

ORDEN GENERAL DEL DIA 6 DE JULIO DE 1939. AÑO DE LA VICTORIA. EN PALMA PRIMERA SECCION DE ESTADO MAYOR

I. — Autorización para trasladarse al Extranjero

El Excmo. Sr. General Subsecretario del Ejército en telegrama postal de 28 del pasado comunica al Excmo. Sr. Comandante General de Baleares que desaparecidas las circunstancias excepcionales creadas por la pasada campaña y que motivaron la prohibición y limitación para cambiar residencia, viajar por el territorio Nacional y el extranjero a los individuos que licencian su reemplazo continuaran en otras situaciones militares distintas a la de licencia absoluta a partir de dicha fecha se restablezcan en pleno vigor los preceptos establecidos en el artículo 58 del reglamento de Reclutamiento, modificado por el Decreto de 19 de enero de 1938 (D. O. n.º 17) y el 432 de dicho texto.

Lo que se su orden se publica en la general de este día a los efectos oportunos, quedando resueltas en el sentido que previene dicho disposición las instancias elevadas a esta Comandancia en solicitud de trasladarse al extranjero.

II. — Entrega de mando Destinado a la Comandancia de Obras y fortificación de la Base Naval de Mahón por orden de 28 de junio último (B. O. n.º 182), el Teniente Coronel de Ingenieros, jefe del Batallón de Ingenieros de Mallorca Don Joaquín Fuster Rossifol, cesará en el mando de dicho Cuerpo haciendo entrega del mismo al Comandante del citado Batallón Don Francisco Pou Pou, a quien por ordenanza corresponde.

VIAS URINARIAS curación "definitiva" pre-matrimonial Especialista A. ALOMAR, Lorenzo Vicens, 3 (Tsia. J. A. Clavé) Tel. 260.

Campo "Es Cos.,-Inca

Domingo, día 9, 5 y media tarde

Constancia - Athlétic

Partido Torneo Liga Mallorca

Jaime Garau Fargas

MEDICO C. San Cayetano, n.º 8 - 1.º

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5 tarde

Se restablece el Consulado del Mar en Valencia

Las relaciones comerciales con el Brasil. — Los restos del general Palafox. — Regreso de Mercedes Sanz Bachiller

Valencia. — La magistratura como cida con el nombre de «Consulado del Mar» comenzará a funcionar dentro de pocos días. Ya está nombrado el prior y síndico y a partir de ayer se comenzará al arreglo del edificio.

Afortunadamente, se han podido salvar importantes documentos del «Consulado del Mar» pertenecientes a los asesinados durante el dominio rojo y hoy el propósito de expedir duplicados en el caso de que sus originales se hubieran perdido.

Las relaciones comerciales con el Brasil

Madrid. — La Cámara de Comercio Hispano-Brasileña ha acordado intensificar la propaganda de los productos del Brasil en toda España. Para ello ha elevado un escrito al Gobierno español, para que los dos países hermanos se concedan mútua-

mente trato de favor en el nuevo tratado comercial que se firme. Con ello se daría satisfacción a medio millón de españoles radicados en el Brasil, que desean una más íntima comunicación y relación con España.

La misma Cámara de Comercio ha telegrafado al Presidente del Brasil, Getulio Vargas, y al Presidente del Departamento Nacional del Café de Rio de Janeiro, agradeciéndoles la generosidad demostrada hacia España al donar 10.000 sacos de café al Gobierno del Generalísimo.

Los restos del general Palafox

Zaragoza. — En la sesión celebrada por el Ayuntamiento se tomó en consideración la moción del alcalde proponiendo se gestione el traslado de los restos del general Palafox, defensor de Zaragoza en la época napoleó-

«El artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los Patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudirán a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los Obreros anuentes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.»

Frontón Balear

Hoy sábado 8 julio 1939. Tarde, a las 5:30 ECHEVARRIA II — CARMELO contra ZURUTUZA — SARASUA

ZULAICA — ARRATE contra ATANO — ISASI

MENDIA — TERRASA contra ORTEGO I — OSCAR

ECHEVARRIA — TRECET contra ROMAN — IRIONDO

y quinielas. Detalles por carteles y programas Domingo: partidos y quinielas.

P. SABATER Médico Especialista en Enfermedades de la Piel y Vias Urinarias LUZ, 9-1.º (Junto Plaza de Cort)

Rebaja de precios

en la BODEGA OLIVER, Calle Sacristía de San Jaime, 3. Vino puro del País, a 0'65 litro.

Noticiario nacional de esta mañana

Importante orden sobre las actuaciones de las jurisdicciones y tribunales contenciosos del Trabajo

Se dispone, por el Ministerio de O. y A. Sindical, la anulacion de las practicadas, con posterioridad al 18 de julio de 1936, en las zonas no sometidas al Gobierno nacional

Burgos. — El Boletín Oficial del Estado publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Organización y Acción Sindical. — Orden sobre la invalidez de las actuaciones practicadas, con posterioridad al 18 de julio de 1936, en las zonas no sometidas al Gobierno nacional, por las jurisdicciones y tribunales contenciosos del trabajo.

Barcelona. — En el grupo escolar "Ramón Lull" celebró un acto de despedida a los niños de los colegios madrileños de La Paloma y San Ildefonso, que se encontraban en Cataluña desde antes de la guerra.

Subsecretaría del Ejército. — Orden disponiendo que los oficiales, suboficiales o individuos de tropa útiles mutilados que deseen prestar sus servicios tanto en la Dirección General como en otros destinos oficiales, dirijan la solicitud, mediante instancia, al Excmo. Sr. Jefe del Cuerpo de Mutilados.

Donativo de Alemania al "Auxilio Social" alicantino

Alicante. — El Cónsul General de Alemania ha anunciado la próxima llegada a esta ciudad del vapor alemán "Capri", con un cargamento de 3.000 sacos de patatas, azúcar, embutidos, conservas, etc., regalo del pueblo germano a "Auxilio Social" de esta ciudad.

Con éste, serán ya tres los buques alemanes llegados aquí con presentes para "Auxilio Social". Esta institución, en señal de gratitud, regalará a la institución hermana alemana una bandera española con el emblema de "Auxilio Social" bordado en oro.

División de la escuadra italiana a Cartagena

Cartagena. — Se espera la próxima llegada a este puerto de una división de la escuadra italiana compuesta del crucero "San Giorgio", buque escuela de guardias marinas, y de los buques, también escuelas de guardias marinas, "Americo Vesputi" y "Cristoforo Colombo".

Pétain regresa a Burgos

Burgos. — Ha regresado de Madrid, donde ha pasado unos días, el Embajador de Francia en España, Mariscal Pétain.

En la capital burgalesa, visitó al Ministro de Asuntos Exteriores, General Jordana, con quien confirió extensamente.

Siguen llegando peregrinos a Covadonga

Covadonga. — Es continua la llegada de peregrinos, procedentes de todo el Principado, que vienen a prosternarse ante la Virgen de las Batallas. Muchas gentes de aldeas lejanas llegan a pie y suben de rodillas los 103 escalones de la Santa Cueva.

A las seis de la tarde se celebró la segunda gran función religiosa, en la que pronunció elocuentísimo sermón el Magistral de Burgos.

Para mañana, domingo, se anuncia la llegada de una nutridísima peregrinación de Santander.

El Obispo de la Diócesis está recibiendo centenares de felicitaciones por la inusitada brillantez que revisten cuantos actos se celebran en honor de la Santina.

Regreso de muchachos madrileños

Barcelona. — En el grupo escolar "Ramón Lull" celebró un acto de despedida a los niños de los colegios madrileños de La Paloma y San Ildefonso, que se encontraban en Cataluña desde antes de la guerra.

Después realizaron éstos diversos ejercicios gimnásticos. Los chiquillos salieron ya para Madrid, siendo carinosísimamente despedidos.

Acuerdos de la Diputación barcelonesa

Barcelona. — La Diputación, reunida bajo la presidencia del Conde de Montseny, acordó subvencionar con 50.000 pesetas la empresa del Liceo, para contribuir a la brillantez de la temporada que va a celebrarse en dicho coliseo.

Acordó igualmente la creación de cuatro plazas de ordenanzas de tercera clase, con el sueldo anual de 4.000 pesetas, plazas que serán ocupadas por caballeros mutilados.

Centenario del Pilar en Toledo

Toledo. — Reina gran entusiasmo, con motivo de los preliminares que se están celebrando para la organización de las fiestas del Centenario de la Virgen del Pilar.

Presidida por el Gobernador civil, reunióse ayer la Junta Provincial, enterándose de la recepción de gran cantidad de donativos.

Queipo regresa a Sevilla

San Sebastián. — El general Queipo de Llano abandonó esta ciudad, saliendo para Vitoria, donde saludó brevemente al Excmo. Sr. Ministro de Justicia y Educación Nacional, conde de Rodezno.

Después, el Jefe de la segunda Región Militar prosiguió viaje para Burgos, donde almorzó. Por la tarde, salió para Sevilla.

El Nuncio, en Toledo

Toledo. — El Nuncio de S. S. Monseñor Gicognani, fué recibido, en audiencia, por el Cardenal Primado Dr. Gomá.

Audiencia del Caudillo

Burgos. — S. E. el Jefe del Estado fué cumplimentado por un general francés, por una comisión del SEU y por una comisión de familiares de los asesinados en Paracuellos.

Jordana recibe al Embajador alemán

Burgos. — El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde de Jordana, recibió al Embajador de Alemania, con quien estuvo conferenciando ampliamente.

Visitas a Serrano Suñer y Fernández Cuesta

Burgos. — El Ministro de la Gobernación señor Serrano Suñer recibió al Jefe de los Servicios de Seguridad coronel Hungría; a don Juan José Pradera y a don Francisco Bruno.

El Ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta recibió al Consejero Nacional señor Sánchez Mazas, a la señora de Méndez, de la Falange de Florencia, y a don Antonio Pacheco.

El momento internacional

Llegaron a Moscov las nuevas instrucciones franco-inglesas contestando a las objeciones de Molotoff

El lunes, declaración de Chamberlain sobre Danzig. — Nuevo campo de aviación en Inglaterra. — Churchill y Eden no serán Ministros por ahora. — Conferenciaron extensamente Daladier, Bonnet y el general Gamelin. — Se reunió el Gobierno francés. — Ya empiezan las acometidas económicas de las naciones democráticas contra los países del Eje

El Consejo federal helvético proclama la neutralidad de Suiza

Moscú. — Han llegado a esta capital las nuevas instrucciones franco-inglesas a los representantes de Inglaterra y Francia en la capital soviética, en que se contesta a las objeciones de Molotoff en su respuesta del lunes.

Las referidas instrucciones fueron ya ayer estudiadas por Mr. Strang y los Embajadores inglés y francés en Moscú, y se asegura que han solicitado para hoy de Molotoff una entrevista para presentarle la contestación de Londres y París.

El lunes, la declaración británica sobre Danzig

Londres. — Se informa que la anunciada declaración de Mr. Chamberlain en los Comunes en que se señalará la posición del Gobierno británico respecto de la cuestión de Danzig, será, probablemente, el próximo lunes.

Mr. Chamberlain irá hoy a Birmingham

Londres. — El Primer Ministro británico, Mr. Chamberlain, irá hoy, sábado, a Birmingham, donde asistirá a la inauguración de un nuevo campo de aviación.

Churchill y Eden, descartados como Ministros

Londres. — En los círculos políticos de esta capital se da ya por naufragado el proyecto de entronizar a Lord Churchill en el Gabinete británico con el cargo de primer Lord del Almirantazgo.

Lo mismo ocurre respecto de Mr. Eden, cuya candidatura a Ministro parece sólo fué urdida por amigos del ex-Ministro.

El Rey Jorge recibió ayer al Embajador inglés en Berlín

Londres. — El Embajador británico en Berlín, Henderson, quien, como es sabido, se encuentra en Londres, fué ayer recibido por el Rey Jorge.

A su vez, el Embajador inglés en Varsovia emprendió ayer viaje de regreso a su Embajada.

Daladier, Bonnet y Gamelin conferenciaron ayer extensamente

París. — En la mañana de ayer, celebraron una larga entrevista, en el Palacio de la Presidencia del Gobierno, el Jefe del Gabinete francés el Ministro Bonnet y el General Gamelin.

Se concede gran importancia a esta entrevista y se dice que en el curso de la misma el General Gamelin hizo una exposición de las perspectivas que ofrece la situación internacional a través de las observaciones que ha hecho estos días.

El Japón continuará aumentando sus efectivos de guerra

Cuando se compruebe que Inglaterra no quiere dejar de apoyar a Chang-Kai-Shek, se interrumpirán las conversaciones anglo-niponas LAS MANIFESTACIONES BRITANICAS DE ESTOS DIAS

Tokio. — El portavoz del alto mando nipón en China del norte comenta las manifestaciones anti-británicas que estos días se han registrado y observa que dan cuenta del estado de ánimo de los chinos respecto de Inglaterra.

Dice, además, que las conversaciones anglo-niponas se interrumpirán desde el momento en que se compruebe que la Gran Bretaña no quiere dejar de apoyar a Chang-kai-shek.

Observa, finalmente, que el Japón continuará aumentando sus efectivos de guerra, más si Inglaterra llega a firmar un acuerdo con Moscú.

La Cámara de Comercio de Tien-tsin y la Gran Bretaña

Tien-tsin. — La Cámara de Comercio de esta capital ha rotto toda clase de relaciones económicas con la Gran Bretaña.

Ha decidido, además, el bloqueo de todas las mercancías de procedencia británica.

Consejo de Gabinete francés

París. — A las ocho de la noche de ayer terminó el Consejo de Gabinete francés, reunido bajo la presidencia de Daladier.

El Consejo había durado tres horas.

Según el comunicado facilitado al final de la reunión, el Ministro Bonnet hizo una relación sobre la situación internacional.

Se comenzó también a examinar el informe del Comisario de la Natalidad.

El Consejo de Ministros se reunirá el próximo martes, a las 10, en el Eliseo, bajo la presidencia de M. Lebrun.

Una proposición laborista sobre las negociaciones de importación

Londres. — El diputado laborista Greenwood presentó ayer a los Comunes un proyecto de ley en que se sugiere que las mercancías de importación procedentes de Alemania, Italia y Japón vayan acompañadas del certificado de procedencia, mientras que para las mercancías procedentes de los demás países basta que se consigne la condición de producto extranjero.

La neutralidad de Suiza

Berna. — El Consejo federal helvético ha hecho público un comunicado de carácter oficial en que se hace hincapié sobre la neutralidad absoluta de Suiza, y se afirma que tal posición de la Confederación helvética debe entenderse por los demás países que está fuera de discusión.

La situación en Siria

Dimisiones del Presidente del Gobierno y de la República

Damasco. — El Jefe del Gobierno dimisionario sirio que continuaba todavía llevando la administración de la Presidencia del Gobierno, presentó ayer su dimisión definitiva.

En vista de esto, presentó también su dimisión el Presidente de la República.

Se dice, con todo, que la dimisión de éste no es definitiva, sino que se ha retirado unas semanas a descansar.

La gesta del Alto del León

Al cumplirse el tercer aniversario de ella, será impuesta la Medalla Militar a los generales Ponte y Senador

Segovia. — Han llegado a esta ciudad en principio — figuran dados en principio — terminada la cual será impuesta Medalla Militar a los generales rador y Ponte.

Asistirán representaciones de fuerzas que protagonizaron dicha olvidable acción, decisiva en las ras primeras de la guerra.

Ayer, en Londres

Los periodistas españoles fueron recibidos por el Cardenal Arzobispo de Westminster

Una cena en la Embajada española

Londres. — Los periodistas españoles que se encuentran en esta capital fueron recibidos ayer por el Cardenal Arzobispo de Westminster, Mons. Hinsley, el cual dirigió la palabra a los periodistas en inglés y en latín.

Dijo que el pueblo inglés desea la prosperidad de España y auguró de la visita de los periodistas españoles sirva para restablecer la antigua amistad entre los dos países.

El Cardenal reunió, además, para agasajar a los periodistas españoles, a otros periodistas londinenses y a varias destacadas personalidades católicas inglesas.

El Jefe del Gobierno búlgaro salió ayer de Berlín

Las conversaciones germano-búlgaras fueron, principalmente, de carácter económico, pero también se tocaron temas de interés político

ALEMANIA ESTA DISPUESTA A APOYAR LAS REIVINDICACIONES DE BULGARIA

Berlín. — Después de haber sido obsequiado con un banquete por el mariscal Goering, emprendió ayer viaje de regreso a Sofía el Jefe del Gobierno búlgaro, Sivanoff.

Le despidió en la estación, en nombre del Gobierno del Reich, el Ministro Von Ribbentrop.

El señor Sivanoff no se dirige inmediatamente a Sofía, sino que partió con dirección a Munich, donde se detendrá durante todo el día de hoy.

Visitará la Casa de los "camisas pardas" y hará una excursión por los alrededores de Munich.

El comunicado oficial sobre las conversaciones

Berlín. — Se ha facilitado a la prensa un comunicado de carácter oficial sobre las conversaciones habidas durante la estancia del Jefe del Gobierno búlgaro, Sivanoff, en Berlín.

En el comunicado se hace constar que Bulgaria es un factor esencial de orden en el Oriente de Europa; se constata que las conversaciones han hecho que la amistad entre dos países sea más cordial.

Se observa, además, que las conversaciones han sido, principalmente, de carácter económico, pero también se han tocado temas de interés político en relación con las actuales circunstancias.

No se ha hablado, con todo, de reivindicaciones de Bulgaria, si bien Alemania está dispuesta a apoyarlas.

Para salvar al Monte Olivete que se cubra de construcciones

Londres. — Se comunica desde rusalem que la expansión ciudadana en la capital palestinese amenaza con llenarse de construcciones Monte de los Olivos.

Al efecto, se hace un llamamiento para que se constituya un sindicato que entienda en la compra de todo monte, que ahora es de propiedad particular, a fin de que así conserve su estado y continúe siendo centro peregrinaciones.

Esperando a Ciano

Va a llegar a Barcelona el Ministro de Asuntos Exteriores, Conde de Jordana

Burgos. — La prensa nacional comenta la próxima visita a España del Ministro de Asuntos Exteriores de Italia, Conde Galeazzo Ciano.

Un periódico escribe: "El viaje del Conde Ciano a nuestra Patria y el del Ministro Serrano Suñer a Italia, son expresión viva de un hondo sentimiento de amistad entre los dos pueblos, que después de años y años de olvido, vuelven a encontrarse en el camino áspero de la gloria, en el servicio de la civilización amenazada. De aquí, la importancia y trascendencia de esta amistad y de esta compenetración de relaciones diplomáticas italo-españolas: no es una amistad superficial basada en los principios de las relaciones entre los diversos pueblos, sino que Italia y España están unidas por lazos de profunda amistad, porque lo han demostrado con la comunidad de ideas y firmeza de voluntad en su servicio. Queremos resaltar como un motivo de orgullo, el hecho de que el Conde Ciano, al venir a España, trae consigo el espíritu de la máxima compenetración y hermandad la convivencia de los dos pueblos frente a las ametralladoras enemigas y de los que cayeron entre gritos de ¡Viva Italia! y que son nuestro depósito sagrado, a la sombra de nuestra bandera".

El Conde de Jordana, a Barcelona

Barcelona. — Se espera, de un momento a otro, la llegada del Ministro de Asuntos Exteriores, Conde de Jordana, para recibir al Conde Ciano.

Jordana se hospedará en el domicilio del Alcalde de la ciudad. Prosiguen los preparativos.

Muñoz Aguilar

Coruña. — Ha salido para Barcelona, para tomar parte en la recepción del Conde Ciano, el Gobernador civil y Consejero Nacional señor Muñoz Aguilar.

COMPRO Incubadoras de 200 huevos. Remítan precio. Informe en Zavellá, 46, Felanitx. Jaime Piña.